
 
 

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ЗАХИСТ МАЛИХ РІЧОК 

УКРАЇНИ» 

Код ЄДРПОУ: 45093965 

Україна, 19810, Черкаська область, Золотоніський район, селище Кононівка, вулиця Кальонова, 
будинок 36 , +380632005360, psru.ua@gmail.com 

 

 

№02-06.25.1 від 02.06.2025 

 

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 

на освітньо-професійну програму «Управління земельними і водними ресурсами»  

зі спеціальності Е4 «Науки про Землю», підготовлену кафедрою наук про Землю 

Державного університету «Житомирська політехніка» 

 

Ефективне використання та охорона земельних і водних ресурсів є критично 

важливими для забезпечення екологічної безпеки та економічного розвитку України. В умовах 

зростаючих екологічних викликів та трансформації природокористування потреба у 

компетентних фахівцях, здатних професійно управляти природними ресурсами, набуває 

особливого значення. 

Представлена освітньо-професійна програма заслуговує на увагу завдяки комплексному 

підходу до підготовки спеціалістів, які володітимуть як теоретичними знаннями у галузі наук 

про Землю, так і практичними інструментами управління природними ресурсами. Зміст  

програми узгоджується з вимогами Стандарту вищої освіти України за спеціальністю Е4 

«Науки про Землю» бакалаврського рівня (наказ МОН України № 730 від 24.05.2019 р.). 

Особливу цінність програми вбачаю у фокусуванні на розвитку аналітичного мислення 

студентів та їхньої здатності знаходити рішення у нестандартних професійних ситуаціях. 

Інтеграція сучасних технологій дистанційного зондування, геоінформаційних систем та 

інноваційних методів моніторингу водних об’єктів відповідає світовим трендам у 

природоохоронній галузі. 

Навчальний план продемонстрував збалансоване поєднання фундаментальних 

дисциплін природничого циклу з прикладними курсами управлінського спрямування. Така 

архітектура освітнього процесу дозволяє формувати у майбутніх фахівців цілісне розуміння 

процесів функціонування природних систем та механізмів їх раціонального використання. 

Включення практичної підготовки на різних етапах навчання забезпечує зв’язок освітнього 

процесу з реальними потребами галузі. 

Програма створює надійне підґрунтя для формування професійних компетентностей, 

необхідних сучасному фахівцю у сфері управління земельними та водними ресурсами. 

Випускники програми матимуть достатній інструментарій для успішної професійної реалізації 

у державних природоохоронних органах, науково-дослідних установах, проєктних 

організаціях та консалтингових компаніях. 

З позиції громадської природоохоронної організації, яка займається захистом малих 

річок України, можу відзначити, що підготовка фахівців за цією програмою відповідає 

нагальним потребам у кваліфікованих спеціалістах для вирішення проблем басейнового 

управління водними ресурсами, відновлення порушених екосистем та впровадження 

екологічно збалансованого природокористування. 

Освітньо-професійна програма «Управління земельними і водними ресурсами» 

кафедри наук про Землю Державного університету «Житомирська політехніка» для підготовки 

бакалаврів за спеціальністю Е4 «Науки про Землю» галузі знань Е «Природничі науки, 

математика та статистика» має високий освітній потенціал та заслуговує на позитивну оцінку.  
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